



## 6Η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΕΕ/ΤΚΜ

Την Πέμπτη 21.4.2005 συνεδρίασε η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ με θέματα ημερήσιας διάταξης

1. Ανακοινώσεις του Προεδρείου της Αντιπροσωπείας
2. Έγκριση Προϋπολογισμού οικονομικής χρήσης έτους 2005
3. Ενημέρωση για τα εκπονούμενα Γενικά Πολεοδομικά Σχέδια σε επίπεδο Κεντρικής Μακεδονίας

Στην συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας ανακοινώθηκαν σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο του ΤΕΕ:

- οι παραιτήσεις των συναδέλφων Σαλονικίδου Αγγελικής και Ζαχαριάδη Φίλιππου από την Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ και η αντικατάστασή τους από τις συν. Περτζινίδου Μαρία και Χηράκη Ελένη αντίστοιχα, και

- οι παραιτήσεις των συναδέλφων Σαλονικίδου Αγγελικής και Σοϊλεμετζίδου Κυριακής από τη Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΚΜ και η αντικατάστασή τους από τις συν. Μεδίτσκου Πετρίνα και Ράλλη Πηνελόπη.

Κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος ο Πρόεδρος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, συνάδελφος Σωκράτης Φάμελλος, ενημέρωσε τα μέλη για τα παρακάτω θέματα που αφορούσαν σε προηγούμενες συνεδριάσεις της Αντιπροσωπείας :

- ξεκίνησε η συζήτηση για το Θεσμικό πλαίσιο του Τεχνικού Επιμελητηρίου στη σχετική διαπαραταξιακή Ομάδα Εργασίας που συγκροτήθηκε με παλαιότερη απόφαση του οργάνου και προγραμματίζεται να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του καλοκαιριού

- συζητήθηκε στο επίπεδο της πανελλαδικής Αντιπροσωπείας το θέμα του νέου θεσμικού πλαισίου για τις άδειες δόμησης, όπου και παρουσιάστηκε η εισήγηση του περιφερειακού τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας, όπως αυτή ψηφίστηκε στην 5η τακτική της συνεδρίασης, και

- με την 678/2005 απόφαση του ΣτΕ ακύρωσε την παράγραφο 2 του άρθρου 1 του Π.Δ. 318/1994, σύμφωνα με την προσφυγή του ΤΕΕ και μετά από πολλαπλές αναβολές, γεγονός που αποτελεί καθοριστική τομή στο θέμα των επαγγελματικών δικαιωμάτων των μηχανικών. Παράλληλα ασκήθηκε αρνητική κριτική στο ΠΔ 44/05 που υπέγραψε ο Υπουργός Εσ.Δ.Δ.Α. και δίνει τη δυνατότητα κάλυψης θέσεων ΠΕ και ΤΕ σε κατόχους τίτλων μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που έχουν αποκτηθεί σε χώρες της ΕΕ.

Στην 6η Τακτική της συνεδρίασε η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ:

1. Ενέκρινε τον προϋπολογισμό του 2005, μετά από εισήγηση της ΔΕ του ΤΕΕ/ΤΚΜ, την οποία παρουσίασε ο Πρόεδρος της ΔΕ συνάδελφος Σάκης Τζακόπουλος, προϋπολογισμό που ανέρχεται σε 2.130.760 Ευρώ, σύνολο δαπανών, και ο οποίος κατά γενική εκτίμηση είναι χαμηλότερος από τις ανάγκες του πολιτικού και αναπτυξιακού προγραμματισμού του τμήματος αλλά εξαρτάται απόλυτα και από τις χρηματοδοτήσεις του τμήματός μας από το ΤΕΕ

2. Συζήτησε για το περιεχόμενο και τη σημασία των εκπονούμενων Γενικών Πολεοδομικών Σχεδίων σε επίπεδο Κεντρικής Μακεδονίας, με εισήγηση που παρουσίασε η συνάδελφος Μαίρη Κηπουρού, πρόεδρος της ΜΕ Χωροταξίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ

Τέλος αποφάσισε:

- Την έκδοση ψηφίσματος προς την Αντιπροσωπεία και τη ΔΕ του ΤΕΕ όπου θα επισημαίνεται η αδυναμία αποτελεσματικής λειτουργίας του περιφερειακού τμήματος με το υφιστάμενο πλαίσιο χρηματοδότησης και θα αιτείται η αύξηση της τακτικής ετήσιας επικορήγησης του ΤΕΕ/ΤΚΜ, με δεδομένο το πλήθος των συναδέλφων που περιλαμβάνει, την ποσότητα αλλά και την ποιότητα του έργου που υλοποιεί σε ετήσια βάση και άρα την αποτελεσματική διαχείριση με την μέγιστη αποτελεσματικότητα των δράσεων που αναπτύσσει, γεγονός που αναμφισβήτητα δημιουργεί θετικά αποτελέσματα για τους μηχανικούς σε πανελλήνιο επίπεδο και συνολικά στην αναπτυξιακή πορεία της χώρας μας, και

- Την έκδοση ψηφίσματος - διαμαρτυρίας προς τη ΔΕ και την Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, για τον αποκλεισμό των μελών του ΤΕΕ από την περιφέρεια, συμπεριλαμβανομένων και των μελών της πανελλαδικής Αντιπροσωπείας και των υπόλοιπων συναδέλφων που έχουν εκλεγεί σε όργανα και που προέρχονται από την Περιφέρεια, από τις Μόνιμες Επιτροπές που πρόσφατα συγκροτήθηκαν και στις οποίες συμμετέχουν μόνο μηχανικοί από την Αθήνα, με την αιτιολογία της αδυναμίας κάλυψης των εξόδων μετακίνησης. Οι μηχανικοί της περιφέρειας και όλα τα Περιφερειακά τμήματα έχουν αποδείξει την ικανότητα να συμβάλλουν θετικά στις

επεξεργασίες και στις δραστηριότητες του ΤΕΕ, πολλές φορές ξεπερνώντας και τους συναδέλφους της Αθήνας, γεγονός που αποδείχτηκε στις τελευταίες διαδικασίες π.χ. για το νέο θεσμικό πλαίσιο μελετών ΔΕ και για τις άδειες δόμησης, όπου μπόρεσαμε ταχύτατα και ολοκληρωμένα να διαμορφώσουμε προτάσεις που αποτέλεσαν βάση συζήτησης και πρόταση για όλο το ΤΕΕ.

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν οι συνάδελφοι : ΑΒΒΟΤΤ ΙΟΥΛΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΓΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΚΩΣΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΟΡΤΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΓΚΟΥΝΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΓΟΥΤΑ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ (ΛΙΑΝΑ), ΔΑΡΔΑΜΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΖΩΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΪΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΚΑΤΣΙΑΒΑΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΗΠΟΥΡΟΥ-ΠΟΥΛΙΟΥ ΜΑΙΡΗ, ΚΟΝΑΚΛΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ, ΛΕΚΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΜΠΙΛΛΙΑΣ ΠΑΡΙΣ, ΜΠΟΥΡΑΣ ΒΕΝΕΤΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΠΕΡΚΑ ΘΕΟΠΙΣΤΗ, ΠΕΡΤΖΙΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΟΥΣΚΟΥΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΡΕΝΤΖΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, ΡΑΛΛΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΣΟΪΛΕΜΕΤΖΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΤΖΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΤΟΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΦΑΜΕΛΛΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ, ΦΟΥΝΤΟΥΛΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΛΑΜΠΡΟΣ, ΧΗΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΣΙΚΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΩΤΑΡΟΥΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ■

## 2005, Εθνικό Κτηματολόγιο: Εμπειρίες & Προοπτικές

Το ΤΕΕ, το ΤΕΕ/ΤΚΜ και ο ΣΔΑΤΜΒΕ οργανώνουν ημερίδα με θέμα «**2005, Εθνικό Κτηματολόγιο: Εμπειρίες & Προοπτικές**», την **Τετάρτη 15 Ιουνίου 2005**, ώρες **9.30-15.00**, στο Αμφιθέατρο Τοπογράφων «Α. Τσιούμης» στην Πολυτεχνική Σχολή του ΑΠΘ.

Στόχος της εκδήλωσης είναι να αποτιμηθεί η μέχρι τώρα πορεία του Εθνικού Κτηματολογίου και των εμπειριών που έχουν αποκομισθεί από αυτό, προκειμένου, με τις τοποθετήσεις των ειδικών και των αρμόδιων φορέων, καθώς και το διάλογο που θα ακολουθήσει, να διερευνηθούν πρακτικές για την αποδοτικότερη ολοκλήρωση, διαχείριση, αξιοποίηση και εφαρμογή του.

Το πρόγραμμα της ημερίδας έχει ως εξής:

**Προεδρείο:** Μπούρας Β. ΑΜ, Αντιπρόεδρος ΔΕ ΤΕΕ/ΤΚΜ. Κηπουρού Μ. ΑΜ, Πρόεδρος Μόνιμης Επιτροπής Χωροταξίας & Ανάπτυξης. Μήτρου Δ., ΑΤΜ, Πρόεδρος ΣΑΤΜΒΕ

9:30 - 10:00 Χαιρετισμοί

10:00 - 10:15 **Άξονες στρατηγικού σχεδιασμού και επιχειρησιακού σχεδίου ολοκλήρωσης του Εθνικού Κτηματολογίου.**

Μαρούκης Γιάννης, ΑΤΜ, Συντονιστής Διεπιστημονικής Επιτροπής του ΤΕΕ.

10:15 - 10:30 **Δέκα χρόνια Εθνικό Κτηματολόγιο - Θέσεις ΣΑΤΜΒΕ για την συνέχιση και ολοκλήρωση του προγράμματος.**

Γκόλιας Ζήσης, ΑΤΜ, εκπρόσωπος ΣΑΤΜΒΕ.

10:30 - 10:45 **Εθνικό Κτηματολόγιο: Διαπιστώσεις από τη μέχρι σήμερα εμπειρία, έργα**

**και προϋποθέσεις για τη συνέχιση και ολοκλήρωσή του.**

Κωνσταντίνος Κυριαζής, Γενικός Διευθυντής της «ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε.».

10:45 - 11:00 **ΤΕΔΚ Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.**

Καρτσιώτης Θέμις, εκπρόσωπος ΤΕΔΚ Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

11:00 - 11:30 Διάλειμμα

**Προεδρείο:** Κονακλίδης Α. ΠΜ μέλος ΔΕ ΤΕΕ/ΤΚΜ Τσακούμης Γ. ΑΤΜ, μέλος ΜΕ Χωροταξίας & Ανάπτυξης. Τζίκας Γ. ΑΤΜ, ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε

11:30 - 11:45 **Εθνικό Κτηματολόγιο, 1994 - 2005. Έντεκα χρόνια πίσω. 2005- ? Πόσα χρόνια μπροστά;**

Απόστολος Αρβανίτης, καθηγητής, Τμήμα ΑΤΜ του ΑΠΘ.

11:45 - 12:00 **Η πορεία του Εθνικού Κτηματολογίου.**

Ευάγγελος Σαρρής, Πρόεδρος Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Εφετείου Θεσσαλονίκης.

12:00 - 12:15 **Δικηγορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης.**

Βρεττάς Γεώργιος, Δικηγορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης.

12:15 - 12:30 **Η πορεία και το μέλλον του προγράμματος του Εθνικού Κτηματολογίου.**

Σύλλογος Εταιρειών Γεωπληροφορικής και Κτηματολογίου.

**Προεδρείο:** Αλαβάνος Γιάννης, Πρόεδρος ΤΕΕ. Τζακόπουλος Σάκης, Πρόεδρος ΤΕΕ/ΤΚΜ. Μήτρου Δημήτρης, Πρόεδρος ΣΑΤΜΒΕ

12:30 - 14:00 Συζήτηση- Συμπεράσματα ■

